

Debreczen

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Varga-u. 5. :: Telefon szám 789.

Politikai napilap

Egyes szám ára 1000 korona.
Előfizetés ár egy hóra 30000 K

A gyűlölködők hajsza.

A gyűlölet helybeli rekedt hangja harsonája nap, mint nap velünk, lapvállalatunkkal van megakadva és unos untalan undorkodik, akár van rá alkalma, akár nincs. Minden józan gondolkodást megcsúfol az az eljárás és bocsánatot kérünk, komoly olvasó közönségünkétől, hogy egyáltalában szót is vesztegetünk rá, de kénytelenek vagyunk a tisztességes vidéki újságírás nevében visszautasítani azt a hangot, azt az eljárást, mely nem talál más témát, mint egy másik lapvállalat ügyeivel való, hazug beállítási foglalkozást.

Tudjuk, mi fűti azt a tajtékoz haragot, mellyel nap, mint nap ellentünk lövöldözi a gyűlölség nyilait. Ne higye azt senki, hogy talán világnézeti ellentét. Hogy egyebet ne mondjunk, soha egy szava, egyetlen vitája nincs — például — a radikálisok helybeli lapjával, kizárólag mivelünk kapcsolódik. Az igazi okot majd egyszer felfedjük, de egyelőre nem akarjuk arra az utra követni, amelyen ő jár.

Egy azonban igen különös, sőt ravasz, nagyon ravasz dolog. A gyűlölködés szóban forgó harsonájának nem kevés köze van úgy anyagilag, mint szellemileg Kozma Miklóshoz, a Magyar Távirati Iroda vezetőjéhez és annak helybeli exponenséhez. Bennünket ez a „gyűlölség-szóró” látszatra legalább azon a címen támad, hogy igénytelen sorainkkal Bethlen miniszterelnök mellett állunk, azon egyszerű oknál fogva, hogy az ország gazdasági reorganizációjára irányuló munkáját — mint annyi sok jó hazafi — mi is elismerjük. Tesszük ezt becsülettel. De a „gyűlölség-szóró” ellenkezőleg: éveken át árkon-bokron keresztül követte a különböző összetételű kormányokat és csak nemrég eszmélt rá az ellenzéki „mindent megváltó” voltára, mióta Gömbösekét kiszorították a kormánypártból. Ez eddig még rendben volna, de aztán ott jön az immoralis dolog, hogy Kozma Miklós, a Magyar Távirati Iroda vezetője, szellemi és anyagi érdeklődésben van ezzel a vidéki gyűlölség-szóróval, illetve azzal a nyomdávállalattal, melyben előállítják. Ha magánember, ha egyszerű politikus volna Kozma Miklós, joggal és móddal megtehetné. De ő a kormány felhivatalos távirati ügynökségének a vezetője és mint ilyennek, minden téren, melyen működést fejt ki, objektivitásra kellene törekednie nemcsak a kormánnyal, hanem mindenki-vel szemben. Kérdjük tehát ezek után: azért, amit a helybeli gyűlölség-szóró folytat, vállalja-e a felelősség ráeső részét Kozma Miklós, vagy helyi exponense?

Kérdjük, hogy milyen anyagi kapcsolatok vannak a Magyar Távirati Iroda és a helybeli gyűlölség-szóró között. Jogos ez

a kérdés, mert a kormány — mint minden országban — a felhivatalos távirati ügynökséget nagy kedvezményben részesíti, ami mindaddig helyénvaló, míg ez a kedvezménynyújtás azt a célt szolgálja, melyre rendeltetett.

De mi más kedvezményről is hallottunk. Nevezetesen arról, hogy az a debreceni nyomdávállalat, mellyel Kozma Miklós és általa a Magyar Távirati Iroda anyagi nexusban van, husz százalékos kedvezményt nyújt ennek

az újságnak. — Itt aztán már valami hiba, valami immoralitás van.

Jó lesz tehát, ha Kozma Miklós ömértósága leintí a helybeli gyűlölség-szórót, vagy legalább is tisztességre tanítja. Husz százalékos kedvezményrel még se illik ugy gyalázkodni, mint ez az újság teszi, melyet különben — reméljük, — rövidesen a részvétlenség temetőjébe kísér ki az a néhány, egyébként bizonyára jószándéku ur, kik-től néha kollektálni szokott.

Államcsíny Romániában.

Averescu tábornok 50000 emberrel bevonult Bukarestbe és lemondatta a Bratianu kormányt. — A bukaresti helyőrség hozzácsatlakozott. — Az Averescu pártiak nagygyűlése

Rómából jelentik: Bukarestben rendkívül fontos események történtek. Minthogy Romániával minden közvetlen érintkezés táviró és telefon útján megszakadt, csak a római lapok szószavú közlése alapján lehet az eseményekről értesülni. A római lapok arról adnak hírt, hogy Averescu tábornok 50000 emberrel bevonult Bukarestbe, a helyőrség hozzá csatlakozott, megbuktatta a Bratianu kormányt és átvette a közhatalmat. Averescu most 60 éves, paraszt szülők gyermeke, magasabb katonai kiképzésű Olaszországban szerezte és több ízben volt hadügyminiszter. 1918-ban lett Románia miniszterelnöke, ő kötötte meg az előzetes békét. A miniszterelnöki székre Marghilomen követte. 1924. január óta mind több ízben emlegették a román politikai életben, Németbarátsággal vádolták, mert állítólag titokban Ludendorffal találkozott. Mussolinivel benső barátságot tart fent. Népszerűsége a parasztok körében óriási. Programjának sarkpontjait azt vallja, — hogy Romániát meg kell tisztítani a corruptionsól.

A Brassói Lapok június 5-iki száma az Averescu-párt nagygyűléséről a következő tudósítást hozza:

Bukarest, jun. 3. Politikai körökben nagy érdeklődéssel tekintenek a mai nap elé és érthetően, hisz a mai nap az Averescu-párt erópró-bája volt. Ma zajlott le az Averescu-pártnak nagy gyűlése, amely nem pusztán gyűlés volt, hanem dokumentálása annak, hogy Averescu meggett a nép hatalmas tömege áll. De a mai gyűlés egyúttal hódolat volt a párt vezére, Averescu tábornok előtt.

Reggel nyolc órakor kezdett gyűlekezni a tömeg az Arenele Romane előtt. A vidékről tizenöt ezernél több híve jött fel a fővárosba, magából a fővárosból pedig tízezerrel föbbben jelentek meg a gyűlésen, úgy hogy a résztvevők száma jóval meghaladta a huszezret.

A vidéki küldöttségeket automobilon vitték ki a gyűlés helyére, — a kormány pedig szigorú intézkedéseket léptetett életbe a rendkedéseket céljából. A Carol Parc különböző részein csendőrrjáratok cirkáltak, a Strada 11. Junien, a Bulevard Marasestin pedig ugyan-

csak csendőrosztagok álltak készenlétben.

Kilenc órakor az Aréna telve volt emberekkel. Fél tíz után érkezett Averescu tábornok, akit a jelenlevők dörgő éljenzéssel és hatalmas ovációval fogadtak.

Averescu megnyitja az ülést

Negyedtizenegyor Averescu tábornok üdvözi a gyűlésen megjelenteket, a gyűlést megnyitottnak jelenti ki. Utána egymásután szólalnak fel Goga, aki az erdélyiek, Dorl Popovici, aki a bukovinaik és Teodor Neaga, aki a besszarábiaiak üdvözlését tolmácsolta a gyűlés előtt.

Beszél a pártvezér

Az üdvözlő beszédek elhangzása után Averescu tábornok emelkedett szólásra. Azzal kezdte, hogy a párt ellenségei évek óta előszere-ttel terjesztik azt a hírt, hogy a néppárt erejét veszítette, erőkifejtésre nem képes. Ez nem áll. Ellenkezőleg a párt a várt gyengüléssel helyett hatalmas lépéseket tett előre s ma erős hatalomként áll szemben az uralkodó rendszerrel.

Minden oldalról csak az elégedet-

elenség hangjai hallatszanak a jelenlegi kormányzat ellen, amely 1923-ban jutott hatalomra egy hámas ígéret segítségével. Ma az uralomra jutás után harmadfél évvel végig az országban, mindeniütt elégedetlenség uralkodik.

Averescu ezután felolvassa a párt határozati javaslatát, amely a következőket tartalmazza:

A mai helyzet reményvesztetté teszi egy városi, mint a falusi lakosságot. Ezt az elégedetlenséget a jelenlegi kormányzati rendszer idézte elő. A népgyűlés teljes és határtalan bizalmát fejezi ki a néppárt iránt, de egyúttal kifejezi azt a reményességét is, hogy a király, alkotmányos uralkodói jogával élve, rövidesen véget vet ennek a kormányzati rendszernek.

A határozati javaslat felolvasása után, amelyet a népgyűlés óriási lelkesedéssel fogadott el, — Averescu tábornok a népgyűlést bekezesztette.

A díszfelvonulás.

A gyűlés befejeztével a huszezret főnyi tömeg sorakozott és katonaszerűen az élén felvonult és katonaszerűen Averescu tábornok előtt, aki a park bejáratánál helyezkedett el.

Az események további leírása, — bizonyára a cenzura miatt — már hiányzik az erdélyi lapból.

Seipel merénylőjének nem volt büntársa.

A kancellár jobban van.

Bécs, jun. 4. Javoreket ma délután ismét kihallgatták, megmaradt amellett, hogy tettét teljesen egyedülállva követte el azonban néhány korábbi vallomását visszavonta.

A ma reggeli lapoknak azzal a budapesti közléssel szemben, hogy a bécsi rendőrigazgatóság Javoreknek egy Brunner Ernő nevű barátja után nyomoz, akinak köze van a merénylőhöz, a „Correspondenz Willhelm” közli, hogy ez a hír még ha származik hivatalos forrásból, mert Brunner neve eddig az egész ügyben nem szerepelt.

Javorek szüleinél megtartott kutató alkalmával megtalálták Javoreknek Grázból írt egyik levelezőlapját, amelyen elmosódott szöveg volt, amely a következő:

„Kedves szüleim és testvéreim! Vágyatok közibük, én megkésztetem a dolgot a Ti boldogságatokra”.

Bécs, jun. 4. Az egyik zsidó nagy templomban számos ájtatos hívő jelenlétében könyörgő istentisztelet volt Seipel kancellár mielőbbi felépülésséért, hasonlóképp könyörgő istentiszteletet tartottak majdnem valamennyi imaházban.

Hőmérséklet 37,3, érvérés 98, lélegzés 26, a sebviszonyok állandóan kedvezőek, a tüdővizsga és a közérzék kielégítő, táplálkozás fokozódó.

A magyar kölcsön ügye döntő fordulathoz jutott.

A külföldi kölcsönt pár nap múlva kibocsájtják. — Az elhelyezés már biztosítva van.

Az újjáépítő kölcsön ügye döntő fordulathoz jutott. A pénzügyminiszter ugyanis értesítést kapott Londonból, amely szerint a külföldi kölcsönt már a legközelebbi napokban lekötik, még pedig olyanképpen — hogy az összeget a népszövegetben évó államok pénzügyi egymás között felosztják.

A kölcsön folyósításában is így nagyjában ugyanazok az államok vesznek részt, amelyek az osztrák kölcsönt is folyósították, tehát: Amerika, Anglia, Franciaország, Olaszország, Svájc és Hollandia.

Az egyes államok eltérően az osztrák kölcsöntől, nem vállalnak szavatosságot a mi kölcsönünkért, mert az érdekelt piacok elfogadták a saját garanciáikat is.

A kölcsönt az egyes államok saját fizetőségiükben folyósítják.

Tekintettel arra, hogy a londoni értesítésben az is benne van, hogy a kölcsönt folyósító pénzügyi piacok ragaszkodnak ahhoz, hogy a kölcsönben a magyar piac is részt vegyen, Korányi tegnap magához kérte a bankvezéreket és ismertette velük a Londonból jött értesítés tartalmát. A bankvezérek kijelentették, hogy a piac erejéhez mérten részt vesznek a kölcsönben.

Miután a külföldi kölcsön felvétele már a legközelebbi időben belőleg legvalószínűbben lekerül a napirendről.

Vita a párbajvétségek megtorlásáról.

Az igazságügyi bizottság ülése.

Budapest, június 4. A nemzetgyűlés igazságügyi bizottsága szerdán délután Platthy György elnökeletével folytatódott tárgyalta a büntetőnovelláról szóló javaslatot. Az ülés elején a bizottság a rágalmozásra vonatkozó szakaszt tárgyalta, amelyet az igazságügyminiszter felszólalása után némi változtatással elfogadtak.

Ezután nagy és tartalmas vita indult meg a párbajra vonatkozó szakaszok tárgyalásánál. Östör József államfőháza helyett közönséges fogházbüntetést indítványoz, hasonlóképpen Farkas Tibor is. — Mindketten összhangba kívánják hozni a párbajvétség elbírálásánál a kivételes katonai etikát a polgári becsület fogalmával.

Rassay Károly olyan értelemben

szólt fel, hogy a becsületbírószék döntésének kikérése minden esetben kötelező legyen. Javasolja, — hogy a párvialdal büntetésénél súlyosabb esetekben a polgári jogokat is függesszék fel és a hivatalvesztést is vegyék fel, mint mellék büntetést. Hébelt Ede azt javasolja — hogy a becsületbírószéket állandó szakemberekből alakítsák. Illés József szerint egyedül társadalmi bíróságot kell létesíteni, mert ez van hivatva arra, hogy a társadalom felfogását átalakítsa.

A hosszú és érdekes vita után az igazságügyminiszter szólt fel, a mi után a bizottság a különböző indítványok elvetésével a párbajvétségekre vonatkozó szakaszokat eredeti szövegében fogadta el.

Kacziány Gézárt elítélték a királyi ház tagjainak megsértése miatt.

Budapest, június 5. Dr Kacziány Géza nyug. min. tanácsos a múlt év őszén „Agg diplomata” rejtett néven könyvet adott ki „Az utolsó koronás Habsburg. A monarchia szétporlasztása” címen.

A királyi ügyészség vádiratott adott ki az ügyben Kacziány ellen azzal az indoklással, hogy néhai I. Ferenc József és néhai IV. Károly, Magyarország volt apostoli királyai, mint a magyar királyi ház tagjai ellen a füzet szerzője több rendbeli sértést követett el.

A királyi ügyészség vádirata szerint a vád IV. Károlyt illetően is kiterjesztendő volt. Sem az 1920. I. sem az 1921. XLVII. tc. ugyanis nem érintetik azt a történelmi és közjogi jelentőségű tény, hogy boldog emlékezetű IV. Károly Magyarország törvényes és koronás királya volt, aki éveken át az uralkodói jogok teljességét tényleg és valóságosan gyakorolta. Minthogy pedig a bírói joggyakorlat szerint a meghalt király emlékének gyakorlása a büntető törvénykönyv 141. paragrafusának 2. bekezdésében üldözendő vétséget kimeríti a büntető törvénykönyv által nyújtott védelem IV. Károly emvékétől sem tagadható meg.

A lefolytatott bizonyítási eljárás után több mint másfél óráig tartó a bíróság tanácskozása, amely után tizenkét órákor hirdette ki ítéletét Török elnök. A törvényesek bíróságnak mondotta ki Kacziány Gézárt a becsület védelméről szóló törvény 22. szakasza alapján, mert úgy néhai Ferenc József, mint néhai IV. Károly király emlékeit sajtó útján meggyalázta. Ez

ért a büntető törvénykönyv enyhítő szakaszának alkalmazásával két szer 70.000 korona fő és kétszer 30 ezer korona mellék, összesen 200 ezer korona pénzbüntetésre ítélte, egyben elkobozta a bünyjelként lefoglalt füzeteket.

Az ítélet ellen a királyi ügyész is, a védő is fellebbezett.

Legszébb kalapok Frank Edénél

Jégek ellen

legelőnyösebb feltételek mellett biztosíthat a
Gazdák Biztosító Szövetkezeténél
DEBRECZEN, PIAC-UTCA 26. SZ. (VÁROSI BÉRPALOTA.)

Terjed az albán felkelés.

Harc a felkelők és kormányos csapatok között.

Belgrád, jun. 4. Skutariból jelentik: — Berathban kitört a felkelés ugyanolyan módon, mint Skutariban. Az egyik helyőrség fellázadt, jelenleg harc van a felkelők és a kormányos csapatok között.

Belgrád, jun. 4. Skutariból jelentik: Redzseb Salya csapatai Les környékén összeütköztek a kormányos csapatokkal. A harc elkésredett és véres. A tiranai kormány állandó erősítéseket küld csapataira, de a felkelők tábora is növekszik.

A harc kimenetele a kormányos csapatokra igen aggasztó.

Belgrád, jun. 4. A Vreme szerint nem lehetetlen, hogy Tiranában ugyanaz játszódik le, ami a múlt esztendő június 9-én történt Szófiában. Az albán ellenzéknek kormányra jutása — írja a lap — a midőn a kormány Bairam Surnak az albán Alexandrosz Tódornak kezébe kerülne, legkevésbé sem kellemes perspektívát nyújtana államunknak balkáni helyzetére és tekintélyére nézve.

Álarcos rabló, ki este gavallér.

Budapest, jun. 4. Ismeretes, hogy a múlt hónap végén Szabadkán, egy ottani nagykereskedő lakásán betörést követett el két ismeretlen álarcos rabló és mintegy 1 milliárd korona értékű ékszert, értékpapírt és valutát vittek el.

A fővárosban nyomozást folytató detektíveknek feltűnt, hogy a Rádai-utca 10. sz. alatti házban, a

hol egy kis kávéház van, néhány nap óta alkalmazásban áll egy Blikovics nevű szabadkai fiatalember. Megfigyelés után rájöttek, hogy Blikovics, aki nappal rongyos, kopott ruhában szolgálja ki a vendégeket, este jól öltözött gavallér. Letartóztatták és bevitték a főkapitányságra, ahol töredelmes vallomást tett.

SOÓS ANDRÁS URISZABÓ

a volt Soós és Trs cég vezetője

ÚJ ÜZLETÉT

a Kereskedelmi és Iparkamara épületében, Verbóczi-u. 2., nyitotta meg.

Balatonmelléki borok!

KISS BÉLA és FIA ZENEKARA

ESTÉNKÉNT

GAMBRINUSBAR JÁTSZIK!

SÖR
triss csapó! —

Izzadás ellen ANTISANOL

kénőcs, elismert kitűnő hatású gyógyszer, készíti

BÁNÓ ANDOR

„Arany Angel” gyógyszer-tára. Debreczen, Piac-utca és Szent Anna-utca-sarok. Telefon szám: 4-53. Törvényesen védve.

ERNYŐ ÁTALAKÍTÁS!

Régi használt nap- és esernyőjét a legdivatosabb TIP-TIP, Tutankhámén, japán, diaboló formára o o o o o teljesen átalakítja o o o o o

ELSŐ DEBRECZENI ESERNYŐ ÜZEM, SAS-UTCA 3. SZ.
javítások és átalakítások legokosabban!

Direkt importált
kávé különlegességek

Soemanick,
Arany Jáva,
Mocca,
Nalghery,
Menado,
Domingo,
Maragogyp nyersen és pörkölve

Kontsek Géza

Debreczen, Kossuth-utca.

MOSOTT

RONGYOT

VESZÜNK, VARGA
UTCA 5, NYOMDA.

Dacára a takarékos korona emelkedésének, árainkat nem emeljük, avszódjön meg róla!

Vágja ki! Vegye el! Őrizze meg!
Megkezdődött a Nagy Tavasz Vásár!
 Ha ezt a hirdetést felmutatja

15%

kedvezményben részesül a:

HAJDUSÁGI FÉRFIRUHA-ÁRUHÁZBAN

ahol dus választékban kaphatók tavaszi férfi és fiúfelöltők a legújabb divat szerint.

- Vászon öltöny 280,000 K-tól
- Vászon nadrág 95,000 K-tól
- Luster saccó mellény 520,000 K-tól
- Öltönyök 580,000 K-tól
- Csikos nadrág 125,000 K-tól
- Angol felöltők 480,000 K-tól

Mérték utáni rendelésekre dus választék divatos újdonságokban.

Piac-utca 67. sz.

Kis- és nagymunkás **SZABÓ SEGÉDEK** FELVÉTELNEK.
TEGDES J.
 női és férfi szabó
 Péterfia-u. 42. sz.

Ház a belvárosban, beköltözhető lakásokkal, nagy té-
 lekkel, kerítél, **30 millió**
 nagy pincével
 koronával megvehető. Timá 11

Mai Slágercikk!
 1 üveg 1-a Orosz **12500 korona.**
 Forgalmi Illatszertár, Piac-utca 21 szám.

Szilágyi Jenő pénzkölcsönt közvetítő és értékpapír kereskedő irodája 18960 és 13068 számú iparengedélyek alapján.
Debrecen, Csapó-utca 19. Telefon 5-66.

BEJEGYZETT KERESKEDŐKNEK és ipari vállalkozóknak, valamint gazdálkodók részére előnyös feltételek mellett közvetítik pénzkölcsönt rövidebb és hosszabb időtartamra.
 MAGÁNTÖKÉK KIHELYEZÉSÉNEK közvetítését vállalom és szokat teljes garancia mellett kihelyezem. Hosszabb időre szóló tőkék kihelyezésénél kívánatra a kamathozadék tényleges buzába is átvehető.
 TÖZSDEI MEGBIZÁSOKAT LEBONYOLITOK, helyi takarékpénztárak és bankok részvényeit bármilyen mennyiségben veszek és eladok. A helyi értékek napi árfolyamát bárkinek is felkérésére díjmentesen közlöm.

APRÓ HIRDETÉSEK.

ELSŐRENDÜ károltos Szabó József Varga-utca 1. Szent Anna-u. sarok. Kész hencserek raktáron.

OLCSÓ és jó paplanok csakis Szilágyi József paplan varrodájában készülnek, Homokkert, Szabó Kálmán-utca 8. szám.

E HÉTEN MINDENNAP MÁS SLÁGERCIKK!
 1 üveg ELIDA 8740 K. Olcsó ár!
 Forgalmi Illatszertár, Piac-utca 21 szám.

RÉSZLETFIZETÉSRE. Pálinkafőző-mosó- és lekvárfőzőstők legolcsóbban kaphatók részletfizetésre is Mándoki rézművesnél Debreczen, Arany János-utca 13. sz. alatt. Telefon 12-42.

NŐI KALAPOKAT leggyorsabban fest, vasal alakít, a „Turul” Piac-u. 32. Tiszt viselőknél 10 százalék engedmény.

BOCZONÁDI MÉHÉSZETI CIKKER
 eladása BAKOS vasútiútében
 CSAPO-utca 88. sz. Telefon 6-20.

HENCSEBEK, plüss, szövet, bő, vászon, diványok, afrik lószőr matracok, szalon és bőrgarnitúrák készen kaphatók Debreczenszky kárpitosnál. Halköz 8. Javításokat jutányos áron vállalom.

ÖLMOT veszünk bármilyen mennyiségben Varga-u. 5. Nyomda.

KAUCZIÓKÉPES pénzeszedő, ügynök, azonnalra felvétetik Holló Imre szikvizgyárában, Simonffy-u. 59. szám.

HARISNYASTOPPOLAST elvállalom. Libakert, Viola utca 22.

ÜGYES fiu tanulóknak felvétetik lapunk nyomdájában Varga utca 5. szám.

ARANYAT, ezüstöt, briliánsat, hamis fogat legmagasabb árban **VESZEK.**
STEINER MIHÁLY Hatvan-u. 2. 1-55 em.

MINDENT MEGTUD
 ??
 ha naponként megveszi és átolvassa a délután öt órakor megjelenő „Tiszántuli Hírlap”-ot és a reggel hat órakor megjelenő „DEBRECZEN”-t.

Sikerült
 ismét egy nagyobb tétel partit árut beszerezni a legfinomabb pipere (angol, mandula, ibolya) Klein, Schön stb. elsőrendű márkaszappanokból, melyet a mai naptól kezdve ismét **reklám árban** árusítok kilogrammonként **49.000 K-ért**
 Legújabb, szenzációs reklámom: **1 kg prima szegedi házi szappan 17.000 K**
Fürdősapkák raktáron!
HORVÁTH SÁNDOR „ELITE” ILLAT-SZERTÁRA Piac-utca 64. szám.

VEVŐK!
 Itt volna megint egynehány kitűnő dolog!
Egyik jobb, mint a másik!
 Szőlő a Hatvan-utcai kerthben, Diófa-utca 29. szám alatt!
 A Mester-utca végén levő „Gyermek merhely” (teli ház) villamos megállóhoz alig 1-2 perc yire. A lecsúszó utcában mindjárt elől a baloldalon. Szemben a dr. Ungár Ferenc ügyvéd ur szőlőjével. Több mint 800 négyszögöl. Szőlő, gyümölcsös, konyha erl (trumpi, dínyes). Mult évi borteles 10 hektoliter volt. Mindent megtermő elsőrendű fekete föld. Ujjonnan feldit, téglá alapra épült pajtával. Rögton birtokba vehető. Jutányos árért megkapható! Nézzék meg előbb, csak aztán jöjjenek be az irodába!
 Gazdálkodóknak is alkalmas, két utcára nyitó ház!
Homok-utca 72., Apafi utca 63 sz
 Beköltözhetőre át lesz adva a Homok-utca felőli épületen utcai két szobás lakás melkkelhelyiségekkel és egy külön helyiség az istálló részére. Stuvaturos padlós szobák. Nagy udvar. Gyümölcsfák.
 Most ez is nagyon olcsóért megkapható!

Eladó ház Hajdusámszomban.
 A kö-es debreceni-utca a F. h.ér János-féle, sarok melletti ház. Van benne egy két szobás lakás melkkelhelyiségekkel és egy minden célra alkalmas utcai üzlethelyiség is. Szép nagy udvar, hatalmas gyümölcsfákkal. Az egész ingatlan az üzlethelyiséggel együtt át lesz adva a vevő részére beköltözhetőre!
 Ennek az ára 140 mm. buza napiára!
Hat katasztrális holdnál valamivel nagyobb szántó közvetlen a város alatt eladó!
 A vámospércsi kövesutnál mindössze félórás gyalogséta, a város közepéhez nincs 3 kilométernyire. Igen jó minőségű kőföld, barna homok. Ára kat. h. d. k. 22 millió korona! Szó bott ár! Alku nincs! Bővebb felvilágosítást mindenkinél készséggel nyúj az iroda!
Boraszító olcsóért megkapható 300 négyszögöl üres telek, hazhely
 a Csapókert melletti Gerény-telepen, Ir. utca 26. szám alatt. Rögton átvehető! Ez roppant olcsó vétel!
 Mindezen ingatlanok vételi jogügylete egyedül és kizárólag csak az azok felett rendelkező NAGY LAJOS ingatlanforgalmi Irodánál köthető meg. Ut nyerveköt bővebb felvilágosítás és öt teendő le a vételi foglaltó irodá: Veres-utca 9. — Telefon 13-76.

MINDEN HAZI ASSZONY
UHU
 CIKORIAVAL FŐZIA
 KAVÉT